



XVII. évf. 8. szám
2020. március 15.

2020. március 15-én 15:44-kor rendelkezésre álló információk alapján.

Amennyiben időközben a helyzet változik kérjük azt tartsák be!

Maradj otthon!

VIGYÁZZUNK IDŐS SZERETTEINKRE!

Idősebb szeretteink jobban ki vannak téve a koronavírus-fertőzés kockázatának. Ezért most hozzájuk fordulunk néhány fontos tanáccsal. Ezekkel jelentősen csökkenthető a fertőzés veszélye.

- Kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak, különösen a zárt tereket, a csoportos rendezvényeket és lehetőség szerint a tömegközlekedést is!
- Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, vagy olyan hozzátartozóval, aki köhög, tüsszög, lázas!
- Mossanak rendszeresen kezet, és szellőztessenek gyakran!
- Kerüljék az üdvözlés szokásos formáit, a pusztit, az ölelést és a kézfogást!
- Egyenek sok gyümölcsöt, zöldséget és vitamindús ételeket!
- Ha tüneteik vannak (pl.: láz, száraz köhögés, izomfájdalom), akkor ne személyesen, hanem telefonon jelentkezzenek a házi orvosuknál!

Fontos, hogy a családtagok is jobban figyeljenek idős hozzátartozóikra. Segíthetik őket bevásárlással, vagy a rendszeresen szedett gyógyszereik beszerzésével. Ha valamely családtag korábban fertőzött területen járt, most lehetőség szerint kerülje az érintkezést idősebb szüleiével, nagyszüleiével!

Polgármesteri köszönet

Köszönöm az orvosoknak és egészségügyi asszisztensnek, a patikákban dolgozóknak, de ugyanakkor minden egészségügyi rendszerben dolgozó személynek a feszített iramú munkát, a felelősségteljes hozzáállást.

*Óriási nyomás alatt,
emberpróbáló terhelésnek
kitéve dolgoznak mindannyian.*

Arra kérek mindenkit, hogy a következő napokban, hetekben:

- legyünk őszinték, amikor kérdéseket intéznek hozzánk, ne próbáljunk elhallgatni, eltussolni dolgokat, mert láthatunk már néhány esetet, amikor valaki

hazugsága miatt emberek fertőződtek meg

- kövessük utasításait feltétel nélkül, hisz ők tudják a legjobban, hogy a mostani helyzetben mi a teendő, mi a helyes és ne szálljunk vitába velük. Legyünk megértőek, legyünk türelmesek, bármennyire is aggódunk saját és szeretteink egészségéért. Gondoljunk arra, hogy előttünk több száz, akár több ezer beteget vizsgáltak már meg az esetleges hibákat, hiányosságait ne rajtuk és ne most kérjük számon.

Tudom, hogy ebben a nehéz időszakban is számíthatunk rájuk! Tudom, hogy a legjobb tudásuk szerint fogják végezni feladatukat, emberfeletti erőpróbát kiállva.

Maradj otthon Jakabszállás!
Szabó György Róbert polgármester

Kérem a jakabszállási lakosokat, hogy hiteles forrásokból tájékozódjanak és kizárólag a megelőzésre törekedjenek.

Kövessék a [koronavirus.gov.hu](https://www.koronavirus.gov.hu) és az [nnk.gov.hu](https://www.nnk.gov.hu) honlapokon megjelenő információkat.

Ezzel rendkívüli károkat okoznak egy olyan időszakban, amikor mindenkinek csak egy teendője van: higgadtan, körültekintően vigyázni saját magára és a környezetében lévőkre.

Hangsúlyozottan kérjük, hogy a családok ne szünidőként tekintsenek az elkövetkező időszakra. A gyerekek is maradjanak otthon.

Kérem a jakabszállásiakat, hogy a baráti összejöveteleket egy ideig mellőzzék. Csak a lehető legszükségesebb kontaktusok jöjjenek létre.

Nagyon fontos, hogy minimalizáljuk a vírus terjedésének esélyeit. Amikor csak lehet maradjanak egymástól 2 méter távolságra.

Tájékoztatom továbbá Önöket, hogy a pánik-keltésre alkalmas rémhírek terjesztőivel szemben az önkormányzat mostantól kezdve kíméletlenül fellép!

Tudta, hogy a hozzátartozója e-receptjét (elektronikus receptjét) bárki kiválthatja papír alapú vény nélkül. Ehhez a TAJ kártya vagy annak másolata is elegendő! (mármint azé, akinek ki akarják a kiváltani a gyógyszereit)

Kérünk mindenkit, hogy krónikus betegségekkel kezelt, cukorbeteg, tüdőbeteg, szívbeteg családtagjait ne engedje a rendelőben, patikában sorba állni! Különös tekintettel a 60 év feletti korosztályra!

A rendszeresen szedett gyógyszerét mindenkinek felírják e-receptként, ha felhívja a rendelőt, kérem emiatt ne menjen be személyesen a rendelőbe!
Köszönjük szépen!

EZ MINDANNYIUNK JÁRVÁNYÜGYI ÉRDEKE!

A gyógyszertár előtti sorban is (és máshol is) tartsák be a legalább egy méteres távolságot!

Elektronikus recept? Mi is az?

Ha ön telefonál a háziorvosának, mert ugye személyesen ne menjen be a rendelőbe, akkor az orvos kiírja a receptet elektronikusan, amely 1 percen belül elérhetővé válik az ország összes gyógyszer-tári rendszerében.

**Hónapok óta erre kérem Önöket.
Kíváncsi lennék hányan tették ki a
lakásban, a konyhában!**

Hozzártartozók elérhetősége

Nagyon hasznos lenne, ha olyan helyiségekben, ahol tartózkodnak, jól látható helyen ki lenne írva veszély vagy rosszullét esetén, hogy hozzátartozói közül kit és milyen telefonszámon lehetne értesíteni.

FELHÍVÁS!

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, 2020. március 12-től, a koronavírus járványra tekintettel ORSZÁGOS JÁRVÁNYÜGYI VÉSZHELYZET került bevezetésre, amely visszavonásig érvényes.

Ahhoz, hogy a mindennapi életünket nagyobb fennakadások nélkül biztonságban tudjuk folytatni MINDENKI személyes FELELŐSSÉGÉRE és KÖZREMŰKÖDÉSÉRE is feltétlen szükség van.

Ezért a következő szabályok és intézkedések MARADÉKTALAN BETARTÁSÁT kérjük:

1. Fokozott személyi higiénia: gyakori szappanos kézmosás és kézfertőtlenítés.

2. Köhögési etikett betartása: zsebkendőbe köhögjön vagy tüsszentsen, majd dobja ki azt és mosson kezet!

3. A 60 év feletti idősök és krónikus betegségben szenvedők lehetőleg maradjanak otthon, kerüljék az olyan helyeket ahol sokan lehetnek (bevásárlóközpont, boltok, buszok, várótermek vagy patika).

ÓVJUK SZERETTEINK EGÉSZSÉGÉT!

4. Aki külföldről jön/jött haza KÉRJÜK SAJÁT és KÖZÖSSÉGE érdekében, hogy 14 napig MARADJON OTTHON beleértve a vele egy háztartásban élőket is!

5. **Az orvosi várótermekben egyszerre csak egy személy tartózkodjon.**

A FOLYAMATOS és HATÉKONY EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS fenn-tartása érdekében a következő intézkedések lépnek életbe:

RECEPTEK

Igényüket MINDEN ESETBEN (e-Recept)

-telefonon vagy

- Névvel, Címmel telefonszámmal ellátott **gyógyszerlista** rendelői postaládában történő elhelyezésével jelezhetik.

Amely esetekben szükséges a papír alapú „felírási igazolás” is, úgy annak átvételéről telefonon kell egyeztetni!

Ha Ön úgy érzi, hogy ORVOSI VIZSGÁLATRA van szüksége, ELŐZETES TELEFONOS BEJELENTKEZÉS KÖTELEZŐ! Rövid megbeszélést követően adunk időpontot, vagy tanáccsal látjuk el.

KÉRJÜK SZÉPEN az IDŐPONTOK SZIGORÚ BETARTÁSÁT!

Bejelentkezés nélkül Nem tudunk senkit fogadni!

Kérjük a kedves szülőket, hogy a **felsőlégtüneteket** mutató gyermeküket **NE** vigyék közösségbe!

Adminisztratív ügyeket szintén csak telefonon intézhetnek! (kérjük így jelezzék táppénz vagy igazolás igényüket)

Lejáró irataik megújítása a vészhelyzet visszavonásáig NEM SZÜKSÉGES!(Jogosítvány)

Akinek súlyos felső légúti tünetei vannak: magas láz 38,5°C felett, erős köhögés, fulladás

MINDEN ESETBEN TELEFONON JELENTKEZZEN HÁZIORVOSÁNÁL!

MARADJON OTTHON!

VISELJEN SZÁJMASZKOT, ha beteg!

Közös járványügyi érdekünk a fentiek betartása!

Kitartást, türelmet és jó egészséget kívánunk!



**KÉRJÜK
KEDVES BETEGEINKET,**

hogy a járvány elleni
védekezés részeként a gyógyszertár
betegforgalmi terében csak annyian
tartózkodjanak, ahány
gyógyszerkiadó hely működik.

Amennyiben működő
gyógyszerkiadó
helyet nem találnak, kérjük Önöket,
hogy a gyógyszertár betegforgalmi
bejárata
előtt várakozzanak!

Köszönjük segítségüket!

Általános Iskola

Kérjük kövessék nyomon az általános iskola facebook oldalát.

2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, indokolt esetben a területileg illetékes tankerületi központ munkanapokon megszervezi a gyermekek, tanulók napközbeni kiscsoportos felügyeletét az iskolákban. Ehhez polgármesterként felajánlottam a Sántha György Művelődési Házat!

A koronavírus miatt a köznevelési és szakképzési intézményekben új munkarend bevezetéséről szóló 1102/2020. (III. 14.) Korm. Határozata alapján.

Helvéciai Mikrotérsvégi Szociális Szolgáltató Központ

6034 Helvécia, Sport u. 40., Tel: 76/579-040; e-mail: mikroszoc@gmail.com

Tisztelt Ügyfelek!

A koronavírus fertőzés terjedése a Szociális Szolgáltató Központ működését, feladatellátását is érinti (házi segítségnyújtás, étkeztetés, családsegítés, nappali ellátás).

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, Családtagjaikat és a Lakosságot, hogy egymás megóvása érdekében tartásuk be a szükséges, és tanácsolt intézkedéseket!

1. A családtagok jobban figyeljenek idős hozzátartozóikra! Ha valaki bárhol külföldön járt, vagy ilyen személlyel érintkezik az a hazaérkezése/találkozás után két hétig maradjon otthon, vonuljon önkéntes karanténba. Ez egy elővigyázatos, rendkívül felelősségteljes, példamutató magatartás. Ez egy óvintézkedés, nem azt jelenti, hogy az illető beteg!

Az Olaszországból, Iránból, Kínából, Izraelből vagy a Koreai Köztársaságból hazatérőknek, akiknél a határokon az egészségügyi ellenőrzésnél nem merül fel a betegség gyanúja, ők kerülnek kötelezően 2 hetes járványügyi megfigyelés alá, hatósági házi karanténba, amelyet a rendőrség ellenőriz.

Karantén esetén a gondozók az ellátottaknak a bevásárlást, gyógyszer felíratást/kiváltást, azaz a lakókörnyezeten kívüli házi segítségnyújtást tudják biztosítani. A lakókörnyezeten belül, gondozási/ápolási feladatokat nem láthatnak el.

2. A hivatalos ügyek intézéséhez a **családsegítő szolgálat** munkatársától **telefonon:**

76/382-558 kérjenek segítséget, személyes találkozásra előzetes időpont egyeztetés után van lehetőség.

3. Az étkeztetést a megszokott feltételekkel biztosítjuk. **Kérem fokozottan ügyeljenek az ételesek tisztántartására, mosogatására, fertőtlenítésére. Vásároljanak fertőtlenítő hatású mosogatószert és azzal mossák el az ételeseket. Aki nem így tesz annak nem tudjuk biztosítani az étkeztetést. (ez polgármesteri utasítás)**

4. A nappali ellátásban a rendezvények elmaradnak.

Helvécia, 2020. március 15.

Molnár Ivetta

intézményvezető

Fészek Óvoda, Pityang Óvoda és Pöttömkert Bölcsőde

Tisztelt Szülők!

A Kormány döntését figyelembe véve, az intézményvezetőkkel történt egyeztetés után, úgy döntöttem, hogy 2020. március 16-tól mindkét óvoda és a bölcsőde ügyeleti jelleggel fog működni.

Ennek végrehajtása érdekében NYOMATÉKOSAN kérek minden érintett szülőt, hogy csak akkor vigye gyermekét az óvodába vagy bölcsődébe, ha más módon a felügyeletéről nem tud gondoskodni.

A három intézmény együttműködik és csak azon családok gyermekeit fogadja, ahol a szülők 24 órás munkarendben dolgoznak (pl.: mentő, tűzoltó, kórház, rendőrség, honvédség)

Aki ezzel visszaél, abban az esetben szankciót vezetünk be, azaz bezárjuk az intézményeket.

Kérek mindenkit, hogy a gyerekek elhelyezésében, felügyeletében meghozott döntése során vegye fi-

gyelembe azt a kormányzati iránymutatást is, amely szerint nem ajánlott nagyszülővel, idősebb korosztályba tartozó hozzátartozóval megoldani a felügyeletet, hiszen ők tartoznak a legveszélyeztetettebb személyek közé.

Továbbá szeretném tájékoztatni a szülőket, hogy az óvoda vagy bölcsőde területére nem léphetnek be, gyermeküket az óvoda és a bölcsőde bejáratú ajtóban adhatják, illetve vehetik át a munkatársainktól.

Amennyiben a korlátozás ellenére súlyosbodik a helyzet, vagy azt kötelezően elrendeli a Kormány a polgármesterek döntenek az óvodák, bölcsődék bezárásáról:

„A bölcsődei ellátást végző intézmény, valamint az óvoda elhelyezkedése szerinti települési önkormányzat polgármestere – a fővárosban a fővárosi kerületi polgármester – (a továbbiakban együtt: polgármester) a bölcsődei és az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhet el. A polgármester a szünet elrendeléséről soron kívül tájékoztatja az emberi erőforrások miniszterét.”

Segítő együttműködésüket köszönöm!

Közétkeztetés

A gyermekétkeztetés esetében az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

Azon gyermek esetében, aki az intézményben van azt, az intézményben fogjuk étkeztetni.

Aki hétfőn reggel 6:00 és 7:30 között telefonon jelzi (06 76 382-135), hogy a gyermeke részére ebédet kér, akkor

- óvodás és bölcsődés gyermek esetében az óvoda konyha gazdasági bejáratánál elviheti az ebédet, tiszta és fertőtlenített ételhordóban. (Aki a további napokra is kér ebédet, váltó ételhordót szíveskedjen leadni. Nevet minden esetben tüntessenek fel az edényen.)
- iskolás gyermek esetében csak azok részére készítünk ebédet, aki hétfőn reggel 6:00 és 7:30 között telefonon jelzi (06 76 382-135), hogy a gyermeke részére ebédet kér.

Az iskola tálalókonyhája működni fog, ahová belépni tilos.

Az igényelt ebédet a gazdasági bejáratánál elvihetik tiszta és fertőtlenített ételhordóban.

Az ebédkiadás 11:30 és 12:30 között történik.

(Aki a további napokra is kér ebédet, váltó ételhordót szíveskedjen leadni. Nevet minden esetben tüntessenek fel az edényen.)

Az ebéd rendelés és lemondás az iskolás gyermekek esetében hétfőtől visszaáll a megszokott rendbe, azaz az iskolánál összesítik ki kér ebédet és ők továbbítják az ételmezésvezető részére.

A konyha korlátozottan üzemel és a szociális étkeztetésre koncentrál.

Élelmiszerek érintettsége a koronavírussal kapcsolatban

A COVID-19 koronavírus elsődlegesen légúti vírus, amely a nemzetközi szervezetek tájékoztatója szerint elsősorban közvetlenül emberről emberre terjed cseppfertőzéssel. Bár a legfrissebb eredmények szerint a vírust kimutatták fertőzött személyek vizeletében és székletében, *nincs evidencia sem a jelen járvány, sem a korábbi koronavírus járvány esetén élelmiszerekkel terjedő fertőzésre.*

Hasonlóan az influenza és más légúti kórokozók terjedéséhez, az új koronavírus egyik terjedési módja a cseppfertőzés, melynek során a fertőzött ember köhögése vagy tüsszentése során a levegőbe kerülő, a kórokozót tartalmazó nyálcseppek, légúti partikulumok a közelben álló másik ember orrára vagy szájára kerülnek, illetve esetleg a tüdőbe belégzésre kerülnek.

Egy másik lehetséges terjedési mód, ha egy ember a kórokozót tartalmazó nyálcseppekkel, légúti partikulumokkal szennyezett felületek vagy tárgyak érintése után kezével a saját orrához, szájához vagy szeméhez nyúl.

A terjedési módot figyelembe véve, az eddig rendelkezésre álló információk alapján elmondható, hogy a csomagolt élelmiszerek külső csomagolásán a koronavírus, az egyéb csomagolási felületre jellemző módon nagyon rövid ideig képes életben maradni, ezáltal fertőzni, tekintettel arra, hogy a koronavírus felépítéséből adódóan érzékeny a beszáradásra, az UV fény hatására, valamint a környezeti hőmérsékletre. Hosszabb ideig történő életben maradásához minden esetben élő sejtre, szövetre van szükség.

Magyarországon kívülről történő csomagolt élelmiszer importálása esetén **a gyártótól, forgalmazótól minden esetben elvárás, hogy az élelmiszerek felületén ne fordulhasson elő semmilyen olyan szennyeződés, vírust tartalmazó váladék** mely a raktározás, rakodás, szállítás, áruátvétel és csomagolt élelmiszer magyarországi forgalmazása során veszélyeztetné a láncban résztvevő dolgozókat és a vásárlókat. Tekintettel arra, hogy a fent említett, koronavírus felépítéséből adódó érzékenység miatt a vírus, a csomagolt élelmiszerek felületére kerülve rövid időn belül elpusztul, minimális annak valószínűsége, hogy a Magyarországra beszállított csomagolt élelmiszerek részt vennének a koronavírus közvetítésében. Igaz ez a fagyasztva, hűtve, valamint a környezeti hőmérsékleten történő csomagolt élelmiszerek szállítására egyaránt.

Gyanús szennyeződés esetén javasolt a csomagolt élelmiszer felületét, olyan vírusölő hatású szerrel letörölni, mely a csomagolóanyagot nem károsítja. Munkavédelmi és járványügyi érdekből a szállításban és az áruátvételben résztvevő személynek egyszerhasználatos gumikesztyű biztosítása és használata szükséges.

Nem csomagolt élelmiszerek estében (zöldségek, gyümölcsök) a felületükön történő koronavírus túlélési esély a csomagolt élelmiszerhez hasonlóan nagyon alacsony. A szállítás és lerakodás szabályait a fent leírtak szerint kell végezni. Zöldségek-gyümölcsök felhasználása és fogyasztása előtt minden esetben javasolt a felületük alapos folyóvízes lemosása. Ez azért is hasznos, mert esetlegesen növényvédőszer-maradványok és egyéb káros anyagok is lehetnek a zöldségeken, gyümölcsökön melyeket így szintén eltávolíthatunk.

A hideg vizes lemosás a szennyeződések jelentős részét eltávolítja, de vannak olyan gyümölcsök és

zöldségek, amelyek legalább két-három lemosást igényelnek egymás után. Ilyen a szőlő, alma, szilva, mangó, őszibarack, körte, paradicsom, a zöld leveles zöldségek, mint a spenót, sóska vagy a kelkáposzta.

Leghatékonyabb megoldás persze a hámozás, de nem minden esetben használható. Például szőlőt vagy ribizlit nehéz lenne meghámozni. De például a saláták és káposzták esetében tanácsos a külső leveleket eltávolítani és csak azokat használni, amelyek már nem érintkeztek a külvilággal. Fontos tudni, hogy mosogatószerrel nem érdemes megtisztítani élelmiszert, például dinnyét. Ugyanis a gyümölcs pórusain át beszivárog a vegyi anyag és így még több vegyszer lesz benne, mint szeretnénk.

Az élelmiszerek esetében fontos kiemelni továbbá, hogy azok hőkezelése minden esetben megöli az esetlegesen előforduló vírusokat, így a főzés, sütés és a melegen fogyasztandó ételek élelmiszerbiztonsági szempontból meghatározott +63°C feletti hőmérséklete életképtelenné teszi a koronavírus, jellemzően 60 °C felett elpusztulnak, így pár perces forralással, sütéssel bizonyosan elpusztíthatók.

Különleges élelmiszer-biztonsági hatósági intézkedések nem indokoltak a jól működő minőségbiztosítási, élelmiszerbiztonsági rendszer, az alapvető higiénés rendszabályok betartása garantálhatja azt, hogy a vírus zöldségek, gyümölcsök útján ne fertőzhessen, ez az út ne segítse elő terjedését.

Vendéglátóhelyekre vonatkozó alapvető szabályok

A vendéglátóhelyek esetében – az élelmiszer-biztonsági szabályok maradéktalan betartása mellett – törekedni kell a dolgozók és a fogyasztó vendégek egészségének megőrzésére egyaránt. Fel kell készülnie minden vendéglátóhelynek arra, hogy elegendő számban és mennyiségben rendelkezésre álljon vírusölő hatású (virucid) kézfertőtlenítőszer, valamint szintén virucid hatású mosogatószer, felületfertőtlenítőszer és takarítószer. Minden esetben a gyártó által magyar nyelven feltüntetett használati utasításban megadott mennyiséget kell felhasználni.

Javasolt a vendégek szociális helyiségébe szintén fertőtlenítőszeres folyékony szappant biztosítani, vagy a bejárat közelében kézfertőtlenítőszer adagolót kihelyezni.

A kiszolgáló pultokban a készpénzes fizetés során minden esetben kerülni kell a pénz és a csomagolatlan élelmiszerral történő érintkezést, mely külön személyzet beállításával, fogóeszköz, papírszalvéta, vagy egyszerhasználatos kesztyű alkalmazásával oldható meg. A gyorséttermi „drive”-ok esetében is lehetőség szerint legyen különválasztva a fizetés és az étel kiadás.

Kérlek maradj otthon és vigyázzunk egymásra!

Terjedhet-e a koronavírus ivóvízzel vagy szennyvízzel?

Jelen tudásunk szerint a koronavírus egy légúti vírus, amely elsősorban emberről emberre, cseppfertőzéssel terjed. Bár a legutóbbi vizsgálatok kimutatták a vírust fertőzött személy vizeletében, illetve székletében (nagyon kevés vizsgálat alapján), egyelőre nincs közvetlen bizonyíték széklet-szájon át történő terjedésre. Ezen eredmények is megerősítik, hogy a helyes személyes higiénés és kézhigiénés gyakorlatnak valóban fontos szerepe van a megelőzésben de nem jelentik azt, hogy a vizeinket veszélyeztetné.

A hazai ivóvízbázisok védettek a szennyvíz eredetű szennyezésekkel szemben, és az ivóvízszolgáltatók rendszeres vizsgálatokkal győződnek meg arról, hogy a szolgáltatott ivóvíz mentes a fekális szennyezéstől. A koronavírus az ivóvíz fertőtlenítésére jellemzően használt szabad aktív klór koncentrációnál (0,2-0,5 mg/l) pillanatszerűen inaktiválódik.

A hazai ivóvízbázisok védettek a szennyvíz eredetű szennyezésekkel szemben, és az ivóvízszolgáltatók rendszeres vizsgálatokkal győződnek meg arról, hogy a szolgáltatott ivóvíz mentes a fekális szennyezéstől. A koronavírus az ivóvíz fertőtlenítésére jellemzően használt szabad aktív klór koncentrációnál (0,2-0,5 mg/l) pillanatszerűen inaktiválódik.

sére jellemzően használt szabad aktív klór koncentrációnál (0,2-0,5 mg/l) pillanatszerűen inaktiválódik. Az új koronavírus egy burokkal rendelkező vírus, amennyiben a vízkezelőszer hatására ez a burok megsérül, a vírus elveszíti fertőző képességét.

A települési szennyvíz a lakosságra nem jelent veszélyt, hiszen abban a nagymértékű hígulás miatt csak jelentéktelen mennyiségben fordulhatna elő, a vírus még abban az esetben is, ha a koronavírus már fertőzéseket, megbetegedéseket okozna a közösségben. A szakirodalmi adatok szerint a koronavírusok szennyvízben néhány napig lehetnek életképesek, azonban szennyvízzel - annak zárt rendszerben történő elvezetése és tisztítása - miatt a lakosság jellemzően nem érintkezik.

A kibocsátott tisztított szennyvíz a befogadóban tovább hígulna, így nem érhetné el a fertőzést okozó koncentrációt. Az évnek ebben a szakában a felszíni vizekkel való érintkezés sem jellemző.

A szennyvíztelepek dolgozói csak abban az esetben lennének kockázatnak kitéve, ha a szennyvízbe nagyon nagy mennyiségű vírus kerülhetne, és nem tartanák be a munkahelyi előírásokat (pl.: nem viselnék az egyéni védőeszközöket), a biológiai kockázatok kivédésére szolgáló egyéni védőeszközök a koronavírus ellen is megfelelő védelmet nyújtanak.

Az új koronavírus egy burokkal rendelkező vírus. Amennyiben sérül ez a burok, akkor a vírus elveszíti fertőző képességét. A víz klórozása során elemi oxigén keletkezik, amely oxidáló hatású és erőteljesen károsítja pl. az új koronavírus burkát.

A koronavírusok a vizsgálatok szerint 0,2-0,5 mg/l szabad klór jelenlétében szinte pillanatszerűen inaktiválódnak, így a megfelelően üzemeltetett medencékben életképes vírusok jelenlétével nem kell számolni.

Az uszodai vizek klórozása során használt klór mennyiség tehát elég ahhoz, hogy az esetleg vízbe kerülő koronavírus elpusztítsa.

A lenti kérés vonatkozik a postásokra és minden olyan szolgáltatóra, aki ügyfeleket fogad.

Becsüljük és tiszteljük meg Őket azzal, hogy csak akkor megyünk boltba, postára, fodrászhoz, kozmetikushoz, stb. ha valóban elengedhetetlenül szükséges.

Mi a fontosabb szépek legyünk vagy egészségesesek?

Maradj otthon, vigyázzatok egymásra!

**A VÁSÁRLÁS MOSTANTÓL
NEM CSALÁDI PROGRAM,
HANEM SZÜKSÉGLET.
VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA ÉS
A BOLTI DOLGOZÓKRA IS,
ŐK NEM TUDNAK
A TÖMEG ELŐL MENEKÜLNI.**



#egyedulmegyekboltba

A karanténnak alapvetően három szintje van

Tekintettel a számos tévhitre és rémhírré, a tisztánlátás érdekében fontos a különböző típusú karanténok jelentésének megismerése. Mi magunk részletesen tájékozódunk a szakemberektől, alábbiakban megosztom Önökkel ezeket a tisztázó információkat.

Az első az önkéntes karantén.

Ez egy elővigyázatos, rendkívül felelősségteljes és példamutató magatartás, amely arról szól, hogy ha valaki bárhol külföldön járt, az hazaérkezése után két hétig otthon marad. Ezt kértem és kérem jómagam is, mert ez egy hatékony óvatossági intézkedés. De ez nem azt jelenti, hogy az illető beteg! Nagy valószínűséggel sokan vannak ilyen típusú önkéntes karanténban, mert biztosra akarnak menni és ezzel is vigyáznak embertársaikra.

A második szint a hatósági házi karantén.

Ez kötelező jellegű mindazokra, akik Olaszországból, Iránból, Kínából, Izraelből vagy a Koreai Köztársaságból térnek haza, és akiknél a határokon az egészségügyi ellenőrzésnél nem merül fel a betegség gyanúja. Ők kerülnek kötelezően 2 hetes járványügyi megfigyelés alá, hatósági házi karanténba, amelyet a rendőrség ellenőriz. Ez is egy elővigyázatossági intézkedés, amelyre Jakabszállás esetében is szükség volt.

A harmadik szint az, amikor akár a határon végzett egészségügyi vizsgálat során, akár más vizsgálatnál felmerül a betegség gyanúja. Ezekben az esetekben kizárólag kórházi karantént alkalmaznak.



Itt járványügyi
megfigyelés alatt álló
személy tartózkodik.

TILOS A BELÉPÉS!



A hatósági személyen kívül másnak tilos a belépés.

**A megfigyelés alatt álló személy
hatósági engedély nélkül a lakást
a zárlat feloldása előtt nem hagyhatja el.**

§ *Ezt a tilalmi lapot csak a hatóság engedélye alapján szabad eltávolítani. Büntetőjogi eljárást von maga után, ha a fentiekben foglaltakat megszegik.*



123 CIKKSZÁM 456 DUNA-HÍD KFT. WWW.DUNAHID.HU